
RADA MIEJSKA OLEŚNICA 

PROTOKÓŁ NR XXII/2025 

z obrad XXII Sesji Rady Miejskiej Oleśnica 

odbytej w dniu 27 listopada 2025 r. 

 

Ad. 1. Otwarcie sesji. 

XXII Sesję Rady Miejskiej Oleśnica otworzyła Przewodnicząca Rady o godz. 12:00. 

Stwierdziła, że sesja została zwołana zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa. 

Przewodnicząca Rady Miejskiej powitała Radnych, Burmistrza Miasta i Gminy 

Oleśnica, pracowników Urzędu Miasta i Gminy, sołtysów oraz mieszkańców. 

Następnie Przewodnicząca poinformowała, że zgodnie z art. 20 ust. 1b ustawy                           

o samorządzie gminnym obrady są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń 

rejestrujących obraz i dźwięk, a nagrania udostępniane są w Biuletynie Informacji 

Publicznej oraz na stronie internetowej gminy. 

Ad. 2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

Na podstawie listy obecności Przewodnicząca Rady stwierdziła prawomocność obrad 

XXII Sesji Rady Miejskiej Oleśnica. 

Ad. 3. Przedstawienie i przyjęcie porządku obrad sesji. 

Przewodnicząca Rady przedstawiła proponowany porządek obrad XXII Sesji Rady 

Miejskiej Oleśnica. 

Pan Piotr Strzelecki Burmistrz Miasta i Gminy Oleśnica poprosił o  wprowadzenie do 

porządku obrad Uchwały w sprawie zmiany Uchwały nr XXX/153/20 Rady Miejskiej 

Oleśnica z dnia 4 grudnia 2020 r. w sprawie określenia wzoru deklaracji o wysokości 

opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi. Pani Krystyna Bator 

Przewodnicząca Rady Miejskiej Oleśnica zarządziła głosowanie:  

Głosowano w sprawie: 

wprowadzenie do porządku obrad Uchwały w sprawie zmiany Uchwały nr 

XXX/153/20 Rady Miejskiej Oleśnica z dnia 4 grudnia 2020 r. w sprawie określenia 

wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi .  

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Krystyna Bator, Joanna Cichoń, Rafał Głowacki, Wiesław Grembosz, Konrad Guła, 



Jadwiga Kozioł, Michał Lalewicz, Dominik Marzec, Barbara Skórska, Stanisław 

Skórski, Aneta Skurska, Marian Strzelecki, Marian Tendera 

NIEOBECNI (2) 

Dawid Wcisło, Kamila Wójtowicz-Bator 

Następnie Głosowano w sprawie: 

przyjęcia porządku obrad sesji po zmianach. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Krystyna Bator, Joanna Cichoń, Rafał Głowacki, Wiesław Grembosz, Konrad Guła, 

Jadwiga Kozioł, Michał Lalewicz, Dominik Marzec, Barbara Skórska, Stanisław 

Skórski, Aneta Skurska, Marian Strzelecki, Marian Tendera 

NIEOBECNI (2) 

Dawid Wcisło, Kamila Wójtowicz-Bator 

Ad. 4. Przyjęcie Protokołu Nr XXI/25 z dnia 27 października 2025 r. 

Do protokołu z poprzedniej sesji nie wniesiono uwag ani zastrzeżeń. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia Protokołu Nr XXI/25 z dnia 27 października 2025 r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Krystyna Bator, Joanna Cichoń, Rafał Głowacki, Wiesław Grembosz, Konrad Guła, 

Jadwiga Kozioł, Michał Lalewicz, Dominik Marzec, Barbara Skórska, Stanisław 

Skórski, Aneta Skurska, Marian Strzelecki, Marian Tendera 

NIEOBECNI (2) 

Dawid Wcisło, Kamila Wójtowicz-Bator 

Rada Miejska przyjęła Protokół Nr XXI/25 z dnia 27 października 2025 r. 

Ad. 5. Interpelacje i zapytania radnych. 

Nie zgłoszono interpelacji ani zapytań ze strony radnych. 

Ad. 6. Podjęcie uchwał. 

a) w sprawie przyjęcia rocznego programu współpracy Gminy Oleśnica z 

organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami, o których mowa w art. 3 



ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o 

wolontariacie na 2026 rok 

Projekt uchwały został przedstawiony Radzie. 

Pani Przewodnicząca odczytała projekt uchwały i poinformowała, że projekt uchwały 

procedowany był na wspólnym posiedzeniu komisji w dniu 24 listopada br.  

Wszystkie komisje pozytywnie zaopiniowały procedowany projekt uchwały. Pytań                       

i uwag nie zgłoszono, Pani Przewodnicząca zarządziła głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia rocznego programu współpracy Gminy Oleśnica z organizacjami 

pozarządowymi oraz innymi podmiotami o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 

24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na 2026 rok.  

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Krystyna Bator, Joanna Cichoń, Rafał Głowacki, Wiesław Grembosz, Konrad Guła, 

Jadwiga Kozioł, Michał Lalewicz, Dominik Marzec, Barbara Skórska, Stanisław 

Skórski, Aneta Skurska, Marian Strzelecki, Marian Tendera 

NIEOBECNI (2) 

Dawid Wcisło, Kamila Wójtowicz-Bator 

Rada Miejska podjęła uchwałę. 

b) w sprawie ustanowienia pomników przyrody 

Przedstawiono projekt uchwały. 

Pani Przewodnicząca odczytała projekt uchwały i poinformowała, że projekt uchwały 

procedowany był na wspólnym posiedzeniu komisji w dniu 24 listopada br.  

Wszystkie komisje pozytywnie zaopiniowały procedowany projekt uchwały. Pytań i 

uwag nie zgłoszono, Pani Przewodnicząca zarządziła głosowanie 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Krystyna Bator, Joanna Cichoń, Rafał Głowacki, Wiesław Grembosz, Konrad Guła, 

Jadwiga Kozioł, Michał Lalewicz, Dominik Marzec, Barbara Skórska, Stanisław 

Skórski, Aneta Skurska, Marian Strzelecki, Marian Tendera 



NIEOBECNI (2) 

Dawid Wcisło, Kamila Wójtowicz-Bator 

Rada Miejska podjęła uchwałę. 

c) w sprawie wyrażenia zgody na ponowne zawarcie umowy użyczenia (lokal w 

Domu Ludowym w Kępiu) 

Pani Przewodnicząca odczytała projekt uchwały i poinformowała, że projekt uchwały 

procedowany był na wspólnym posiedzeniu komisji w dniu 24 listopada br.  

Wszystkie komisje pozytywnie zaopiniowały procedowany projekt uchwały. Pytań                

i uwag nie zgłoszono, Pani Przewodnicząca zarządziła głosowanie 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Krystyna Bator, Joanna Cichoń, Rafał Głowacki, Wiesław Grembosz, Konrad Guła, 

Jadwiga Kozioł, Michał Lalewicz, Dominik Marzec, Barbara Skórska, Stanisław 

Skórski, Aneta Skurska, Marian Strzelecki, Marian Tendera 

NIEOBECNI (2) 

Dawid Wcisło, Kamila Wójtowicz-Bator 

Rada Miejska podjęła uchwałę. 

d) w sprawie wyrażenia zgody na ponowne zawarcie umów użyczenia (zbiorniki 

wodne) 

Pani Przewodnicząca odczytała projekt uchwały i poinformowała, że projekt uchwały 

procedowany był na wspólnym posiedzeniu komisji w dniu 24 listopada br.  

Wszystkie komisje pozytywnie zaopiniowały procedowany projekt uchwały. Pytań                  

i uwag nie zgłoszono, Pani Przewodnicząca zarządziła głosowanie 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Krystyna Bator, Joanna Cichoń, Rafał Głowacki, Wiesław Grembosz, Konrad Guła, 

Jadwiga Kozioł, Michał Lalewicz, Dominik Marzec, Barbara Skórska, Stanisław 

Skórski, Aneta Skurska, Marian Strzelecki, Marian Tendera 

NIEOBECNI (2) 



Dawid Wcisło, Kamila Wójtowicz-Bator 

Rada Miejska podjęła uchwałę. 

e) w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy o świadczenie usługi w 

zakresie publicznego transportu zbiorowego o charakterze użyteczności 

publicznej 

Projekt uchwały dotyczył zawarcia umowy w ramach Funduszu rozwoju przewozów 

autobusowych o charakterze użyteczności publicznej w 2026 roku. 

Pani Przewodnicząca odczytała projekt uchwały i poinformowała, że projekt uchwały 

procedowany był na wspólnym posiedzeniu komisji w dniu 24 listopada br.  

Wszystkie komisje pozytywnie zaopiniowały procedowany projekt uchwały. Pytań                 

i uwag nie zgłoszono, Pani Przewodnicząca zarządziła głosowanie 

Głosowano w sprawie: 

wyrażenia zgody na zawarcie umowy o świadczenie usługi w zakresie publicznego 

transportu zbiorowego o charakterze użyteczności publicznej z operatorem 

publicznego transportu zbiorowego na liniach komunikacyjnych w Gminie Oleśnica             

w ramach Funduszu rozwoju przewozów autobusowych o charakterze użyteczności 

publicznej w 2026 roku.  

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Krystyna Bator, Joanna Cichoń, Rafał Głowacki, Wiesław Grembosz, Konrad Guła, 

Jadwiga Kozioł, Michał Lalewicz, Dominik Marzec, Barbara Skórska, Stanisław 

Skórski, Aneta Skurska, Marian Strzelecki, Marian Tendera 

NIEOBECNI (2) 

Dawid Wcisło, Kamila Wójtowicz-Bator 

Rada Miejska podjęła uchwałę. 

f) w sprawie określenia szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w 

zakresie odbierania odpadów komunalnych 

Pani Przewodnicząca odczytała projekt uchwały i poinformowała, że projekt uchwały 

procedowany był na wspólnym posiedzeniu komisji w dniu 24 listopada br.  

Wszystkie komisje pozytywnie zaopiniowały procedowany projekt uchwały. Pytań                

i uwag nie zgłoszono, Pani Przewodnicząca zarządziła głosowanie 



Głosowano w sprawie: 

określenia szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie 

odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania 

tych odpadów w zamian za uiszczoną przez właściciela nieruchomości opłatę za 

gospodarowanie odpadami komunalnymi.  

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Krystyna Bator, Joanna Cichoń, Rafał Głowacki, Wiesław Grembosz, Konrad Guła, 

Jadwiga Kozioł, Michał Lalewicz, Dominik Marzec, Barbara Skórska, Stanisław 

Skórski, Aneta Skurska, Marian Strzelecki, Marian Tendera 

NIEOBECNI (2) 

Dawid Wcisło, Kamila Wójtowicz-Bator 

Rada Miejska podjęła uchwałę. 

g) w sprawie ustalenia wynagrodzenia Burmistrza Miasta i Gminy Oleśnica 

Pani Przewodnicząca odczytała projekt uchwały i poinformowała, że projekt uchwały 

procedowany był na wspólnym posiedzeniu komisji w dniu 24 listopada br.  

Wszystkie komisje pozytywnie zaopiniowały procedowany projekt uchwały. Pytań                   

i uwag nie zgłoszono, Pani Przewodnicząca zarządziła głosowanie 

Głosowano w sprawie: 

ustalenia wynagrodzenia Burmistrza Miasta i Gminy Oleśnica.  

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Krystyna Bator, Joanna Cichoń, Rafał Głowacki, Wiesław Grembosz, Konrad Guła, 

Jadwiga Kozioł, Michał Lalewicz, Dominik Marzec, Barbara Skórska, Stanisław 

Skórski, Aneta Skurska, Marian Strzelecki, Marian Tendera 

NIEOBECNI (2) 

Dawid Wcisło, Kamila Wójtowicz-Bator 

Rada Miejska podjęła uchwałę. 

 

 



h) w sprawie opłaty targowej 

Pani Przewodnicząca odczytała projekt uchwały i poinformowała, że projekt uchwały 

procedowany był na wspólnym posiedzeniu komisji w dniu 24 listopada br.  

Wszystkie komisje pozytywnie zaopiniowały procedowany projekt uchwały. Pytań                 

i uwag nie zgłoszono, Pani Przewodnicząca zarządziła głosowanie 

Głosowano w sprawie: 

opłaty targowej.  

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Krystyna Bator, Joanna Cichoń, Rafał Głowacki, Wiesław Grembosz, Konrad Guła, 

Jadwiga Kozioł, Michał Lalewicz, Dominik Marzec, Barbara Skórska, Stanisław 

Skórski, Aneta Skurska, Marian Strzelecki, Marian Tendera 

NIEOBECNI (2) 

Dawid Wcisło, Kamila Wójtowicz-Bator 

Rada Miejska podjęła uchwałę. 

i) w sprawie obniżenia ceny skupu żyta do celów wymiaru podatku 

rolnego na 2026 rok 

Pani Przewodnicząca odczytała projekt uchwały i poinformowała, że projekt uchwały 

procedowany był na wspólnym posiedzeniu komisji w dniu 24 listopada br.  

Wszystkie komisje pozytywnie zaopiniowały procedowany projekt uchwały. Pytań                 

i uwag nie zgłoszono, Pani Przewodnicząca zarządziła głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 

obniżenia ceny skupu żyta do celów wymiaru podatku rolnego na 2026 rok 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Krystyna Bator, Joanna Cichoń, Rafał Głowacki, Wiesław Grembosz, Konrad Guła, 

Jadwiga Kozioł, Michał Lalewicz, Dominik Marzec, Barbara Skórska, Stanisław 

Skórski, Aneta Skurska, Marian Strzelecki, Marian Tendera 

NIEOBECNI (2) 



Dawid Wcisło, Kamila Wójtowicz-Bator 

Rada Miejska podjęła uchwałę. 

j) w sprawie zmiany Uchwały nr XXX/153/20 Rady Miejskiej Oleśnica z dnia                    

4 grudnia 2020 r. 

Projekt uchwały dotyczący wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi został przyjęty. 

Pani Przewodnicząca odczytała projekt uchwały i poinformowała, że projekt uchwały 

procedowany był na wspólnym posiedzeniu komisji w dniu 24 listopada br.  

Wszystkie komisje pozytywnie zaopiniowały procedowany projekt uchwały. Pytań                    

i uwag nie zgłoszono, Pani Przewodnicząca zarządziła głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 

zmiany Uchwały nr XXX/153/20 Rady Miejskiej Oleśnica z dnia 4 grudnia 2020 r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Krystyna Bator, Joanna Cichoń, Rafał Głowacki, Wiesław Grembosz, Konrad Guła, 

Jadwiga Kozioł, Michał Lalewicz, Dominik Marzec, Barbara Skórska, Stanisław 

Skórski, Aneta Skurska, Marian Strzelecki, Marian Tendera 

NIEOBECNI (2) 

Dawid Wcisło, Kamila Wójtowicz-Bator 

Rada Miejska podjęła uchwałę. 

k) w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Oleśnica na 

lata 2025–2041 

Projekt uchwały został omówiony przez Panią Urszulę Wójcicką Skarbnik Miasta i 

Gminy Oleśnica.  

Głosowano w sprawie: 

zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Oleśnica na lata 2025–2041 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Krystyna Bator, Joanna Cichoń, Rafał Głowacki, Wiesław Grembosz, Konrad Guła, 

Jadwiga Kozioł, Michał Lalewicz, Dominik Marzec, Barbara Skórska, Stanisław 



Skórski, Aneta Skurska, Marian Strzelecki, Marian Tendera 

NIEOBECNI (2) 

Dawid Wcisło, Kamila Wójtowicz-Bator 

Rada Miejska podjęła uchwałę. 

l) w sprawie zmian w budżecie Gminy Oleśnica na 2025 rok 

Projekt uchwały został omówiony przez Panią Urszulę Wójcicką Skarbnik Miasta                  

i Gminy Oleśnica.  

Głosowano w sprawie: 

zmian w budżecie Gminy Oleśnica na 2025 rok 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Krystyna Bator, Joanna Cichoń, Rafał Głowacki, Wiesław Grembosz, Konrad Guła, 

Jadwiga Kozioł, Michał Lalewicz, Dominik Marzec, Barbara Skórska, Stanisław 

Skórski, Aneta Skurska, Marian Strzelecki, Marian Tendera 

NIEOBECNI (2) 

Dawid Wcisło, Kamila Wójtowicz-Bator 

Rada Miejska podjęła uchwałę. 

Ad. 7. Sprawozdanie Burmistrza Miasta i Gminy Oleśnica za okres 

międzysesyjny. 

Burmistrz Miasta i Gminy Oleśnica przedstawił sprawozdanie z działalności w okresie 

międzysesyjnym. 

Ad. 8. Sprawy różne i wolne wnioski. 

Radni zgłaszali wolne wnioski oraz omawiali sprawy bieżące dotyczące gminy. 

Ad. 9. Zamknięcie obrad XXII Sesji Rady Miejskiej Oleśnica. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodnicząca Rady Miejskiej                       

o godzinie 14:30 zamknęła obrady XXII Sesji Rady Miejskiej Oleśnica. 

Obradom przewodniczyła: 

Przewodnicząca Rady Miejskiej Oleśnica 

Protokół sporządziła: 

Katarzyna Lalewicz  

Biuro Obsługi Rady Miejskiej Oleśnica.  


